

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 4088** *Corrección de erratas de la Resolución de 24 de febrero de 2010, de la Universidad de La Laguna, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 24 de febrero de 2010, de la Universidad de La Laguna, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 59, de fecha 9 de marzo de 2010, páginas 23797 a 23806, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo III, página 23805, número de concurso: DF1559, miembros suplentes, Vocales, donde dice: «Doña María Dolores García Herrera, Universidad de La Laguna.», debe decir: «Doña María Dolores García Ramón, Universidad Autónoma de Barcelona.».

En la página 23806, número de concurso: DF0747, miembros titulares, Vocales, donde dice: «Doña Asunción Santamaría Galdón, Universidad de La Laguna.», debe decir: «Doña Asunción Santamaría Galdón, Universidad Politécnica de Madrid.», y en miembros suplentes, donde dice: «Secretario: Don Fernando Luis Roda González, Universidad de La Laguna.», debe decir: «Secretario: Don Fernando Luis Rosa González, Universidad de La Laguna.».